

Мой любимый герой
Фильм «Властелин колец», Сэмиус Гэмджи

Большое, доброе сердце Сэмиус Гэмджи

Я долго размышлял над темой сочинения. Сама тема интересная, но оказалась для меня сложной в плане выбора героя, о котором надо написать сочинение. Я очень люблю читать и хорошо представляю героев произведения. Я как будто вживаюсь в образ и в те события, которые там происходят, а закрыв книгу, уже могу с удовольствием посмотреть фильм по этой книге и сравнить увиденное с моим воображением.

Выделить конкретного героя для меня сложно. Я с удовольствием прочитал приключенческие рассказы Марка Твена, братьев Стругацких, хохотал над рассказом Л.Филатова «Про Федота Стрельца – удалого молодца». И еще много интереснейших героев остались в моем сердце, стали для меня примером, а в некоторых я узнал своих знакомых.

Для меня в жизни первична всегда настоящая мужская дружба. И выбор я свой решил остановить на фильме Питера Джексона «Властелин Колец». Прочитав книгу и посмотрев фильм, я открыл для себя другую дружбу: не между обычными людьми, а между маленькими хоббитами, которые внешне похожи на людей, только очень маленького роста, как карлики. Их история, дружба, преданность тронули меня и впечатлили. Сейчас выпустили коллекционные журналы «Властелин Колец. Шахматы». К журналам прилагаются уникальные шахматные фигуры ручной работы в виде персонажей из зрелищного фильма и из книги. Я тоже с удовольствием его читаю и коллекционирую шахматные фигурки.

В сочинении я хочу поделиться своим отношением к одному из моих любимых героев из этого фильма – Сэмиусу Гэмджи, в исполнении талантливого актера Шона Остина.

Сам сюжет достаточно примитивный - добро побеждает зло, но это примитивно на первый взгляд, а сама суть в том, как и каким способом это самое добро побеждает то самое зло, через какие испытания и чем приходилось жертвовать моим героям, прокладывая путь к справедливости и осуществляя спокойную жизнь жителям Средиземья.

Мой герой Сэм сыграл важную роль во всей истории с кольцом и ее Властелином. Он решил помочь своему другу Фродо. Сэм работал садовником в доме Фродо и очень к нему привязался, стал для него лучшим другом. На их пути возникало множество препятствий, испытаний, порой связанных с риском для

жизни. Сэм спас Фродо от темных всадников, их называли «Назгулы». На их пути встретился такой персонаж, как Голлум, который жил мыслью отобрать кольцо и охотился за хоббитами. Когда Фродо и Сэм продолжили поход к Роковой горе, чтобы уничтожить Кольцо Всевластия, они столкнулись с мощной армией орков и уруков, предводителями которых были Король – чародей Ангмар и ужасный командир Готмог. После такого мощного сражения Фродо выбился из сил. Когда они подошли к Роковой Горе, Сэм сказал: «Я не могу нести кольцо, но могу понести вас!». И наш маленький хоббит Сэм донес Фродо с кольцом на вершину этой горы. А когда Фродо болел и для восстановления сил нужна была еда, Сэм обыскивал весь лес в поисках еды и воды. Сам не ел и не пил, а все отдавал Фродо. Меня поразил героизм этого маленького хоббита. Пока люди, эльфы, гномы сражались с силами зла, два маленьких хоббита несли тяжкую ношу кольца. Я еще больше заужавал своего героя, когда он, ставя себя под удар, смог поднять клинок на существо в два, а то и в четыре раза больше себя, ради друга, чтобы спасти его от смерти. Он вступил в сражение с четырьмя орками и спас Фродо.

После окончания эпической битвы за Средиземье Сэм встретил свою любовь, и они поженились, у них родились дети. Сэма семь раз подряд назначали на пост бургомистра. На седьмой срок Сэм отказался от должности и на свое место назначил сына своего друга, который так же был проверен испытанием войной.

Мой герой, мой на вид маленький, беззащитный герой, имеет очень большое, доброе сердце. Он в себе сочетает все наилучшие черты, которые обычно мы хотим увидеть в людях. Сэм был замечательным отцом, мужем, садовником, хозяином, справедливым бургомистром, воином, хоббитом и настоящим другом.

Конечно, все я изложил довольно кратко и сжато, но хоть таким образом постарался донести эту длинную, захватывающую историю об одном из понравившихся мне героев.